
Assembly instructions | הוראות הרכבה

AM-DEN-C-1  | AM-DEN-C-2

בורג אלן - M8X16 - ראש 
כפתור

 M8X16 

 M5X25 

 Button Head Socket
Cup M8x16 DIN-7380

בורג פיליפס - M4X12 - ראש 
 Pan Head Screw

Phillips M4x12 DIN-
7985

בורג אלן - M5X25 - ראש קוני
 Socket Head Screw

M5x25 DIN-7991

רגל D38 עם חור הברגה
 Foot D38 with threaded

hole

02

01

רגלית
Foot



* הוראות ההרכבה אינן מתייחסות למידות אישיות,  במידה והזמנתם מידה אישית, המשך בתהליך עד לחיבור כל החלקים.

* The assembly instructions do not refer to personal sizes, if you ordered a personal size, 
continue the process until all the parts are connected.

 M8X16 

 M4X12 

04

05

03


